

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 08.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005695875

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Autogarage Toni GmbH, Lengwil, neu Autohandel Toni GmbH

Autohandel Toni GmbH Hauptstrasse 6 8574 Lengwil

Bisher

Autogarage Toni GmbH

Autogarage Toni GmbH, in Lengwil, CHE-109.673.074, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 139 vom 20.07.2017, Publ. 3657049). Statutenänderung: 23.02.2023. Firma neu: Autohandel Toni GmbH. Zweck neu: Führen eines Autohandels. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail.

Tagesregister-Nr. 1253 vom 03.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 139, Datum: 20.07.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau